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Prý	se	na	vsi	nic	neděje	…	!	

Vážení	občané	obce	Drunče,		

tento	zpravodaj	bude	věnován	událostem	měsíce	května	a	června	roku	2017,	kdy	se	v	naší	obci	odehrálo	
hned	 několik	 zásadních	 a	 pro	 naši	 komunitu	 skutečně	 neopakovatelných	 událosF.	 Půjde	 o	 tentokrát	 o	
zpravodaj,	 ve	 kterém	 bude	 málo	 textu	 a	 hodně	 fotograMí.	 Ani	 ne	 tak	 proto,	 že	 by	 naše	 redakční	 rada	
neměla	dosO	slov,	ale	ony	ty	fotografie	hovoří	samy	za	sebe.		

Pojďme	tedy	popořadě:	

Oslavy	750	let	obce	Drunče	
Chtěli	 bychom	 jménem	 obce	 poděkovat	 všem	 účastníkům	 akce.	
Někteří	z	Vás	nám	poskytli	svá	vyjádření	a	komentáře,	které	s	radosF	
oOskujeme,	 neboť	 přesně	 vyjadřují	 atmosféru	 onoho	 slavnostního	
dne:	
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A	nyní,	k	doplnění	atmosféry,	která	na	nás	dýchla	z	fotografií,	pár	výňatků	z	pamětní	knihy	setkání:	

“Děkujeme	všem,	kteří	se	podíleli	na	tomto	pěkném	setkání.”	

“Nádherné	setkání,	vidím	spoustu	lidí	po	29	letech	a	užívám	si	to.	Díky!”	

“Jezdila	jsem	sem	léta	za	babičkou	a	dědou	do	chalupy	č.	23.	Dnes	jsem	tu	po	7	letech	a	vidím	jak	Drunče	
vzkvétá	a	těší	mne,	kolik	je	zde	akOvit.	Jen	tak	dál!”	

“Je	krásné,	jak	lidé	z	tak	malé	vsi	dokáží	spojit	své	síly	a	vytvořit	pro	ostatní	tak	krásný	den.	Ukrojit	ze	svého	
času,	aby	ostatní	mohli	zavzpomínat	a	znovu	se	vráOt	do	mládí.”	

“Děkujeme	za	krásné	setkání,	prima	lidi,	prima	obsluha	a	prima	zážitek.”	

“Jménem	obce	Březina,	děkujeme	za	setkání	a	těším	se	na	další	spolupráci.”	

“Poděkování	za	pozvání	a	organizaci	akce	panu	starostovi	p.	Vl.	Skůpovi.	Obec	BořeFn.”	

“Nádherné	setkání,	nikdy	by	nás	nenapadlo,	že	se	něčeho	tak	dojemného	dožijeme.	Škoda,	že	tady	nejsou	i	
naši	předkové.”	

“Děkujeme	za	krásné	přijeF	v	naší	vesničce,	kde	jsme	prožili	mládí	a	oživili	vzpomínky	na	léta	prožitá,	než	
jsme	se	rozutekli	do	světa.	Vřelé	díky	za	pohoštení	a	čas	strávený	ve	vsi,	kde	jsme	se	narodili.”	

“Nezapomenutelný	zážitek	na	celý	život.”	

Jak	tuto	událost	uzavřít?	Pro	obec	to	byla	bezesporu	oslava	nanejvýš	důstojná	a	reprezentaOvní.	Spousty	
účastníků	mělo	možnost	se	vidět	skutečně	po	mnoha	a	mnoha	 letech	a	kromě	akce	se	 i	projít	po	obci	a	
prohlédnout	si,	jak	se	u	nás	dnes	žije	a	hospodaří.	Nejen	zastupitelstvo	se	shodlo	na	tom,	že	to	byla	akce	
úspěšná.		

Ještě	jednou	tedy	mnohokrát	děkujeme	všem,	kteří	se	na	ní	podíleli	i	samotným	účastníkům.	

Fotografie	z	akce	jsou	na	CD	k	dispozici	v	obecním	obchůdku.	Bude	následovat	i	jejich	Osk	do	pamětního	
alba,	které	bude	rovněž	k	dispozici	k	nahlédnuF	v	obchodě.	

Jedna	kopie	lisOny	-	Smlouvy	hradeckého	pána	Oldřicha	I.	s	německými	ryFři	ze	dne	13.5.1267	(jedním	je	i	
“statečný	ryFř	Sporlo	z	Drunče”	(psáno	Sporlo	de	Trunsch))	bude	vystavena	v	obecní	místnosO	a	druhá	v	
sále.	
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Svatba	…	aby	toho	nebylo	málo	

V	obci	jsme	měli	tento	rok	velkou	úrodu	na	událosO,	které	se	zde	dosud	neodehrály.	Jednou	z	nich	byla	i	
vůbec	první	svatba,	která	se	pořádala	přímo	ve	správním	obvodu	obce	Drunče.	Toto	bylo	potvrzeno	i	ze	
strany	matriční	obce	Deštná,	které	Fmto	děkujeme	za	pomoc	při	organizaci	a	právním	zašFtění	svatebního	
obřadu.		

Svatba	proběhla	v	nádherné	atmosféře	letního	dopoledne	na	kopečku	nad	obcí	s	výhledem	do	kraje.	
Ačkoliv	v	noci	pršelo,	ráno	již	bylo	rozjasněné	a	kromě	dobré	viditelnosO	a	čerstvého	vzduchu	si	všichni	
účastníci	svatby	mohli	užívat	i	kouzelných	pohledů	na	mraky	uhánějící	na	nebi.			

Novomanželům	Korandovým	děkujeme	za	jejich	rozhodnuF	říci	si	své	ANO	právě	na	tomto	místě	a	zároveň	
jim	přejeme	hodně	štěsF	a	lásky	do	společného	života.	

Několik	fotografií	z	obřadu:	

 

zpravodaj obce Drunče �6



zpravodaj obce Drunče 26. července 2017

Kromě	slavení	a	zapíjení	se	odehrálo	také	jedno	krátké	zasedání	zastupitelstva.	

Zastupitelstvo	16.06.2017	

1.	 Oslava	 750	 let	 obce.	 Vyhodnocena	 zastupitelstvem	 jako	 velmi	 zdařilá.	Na	obec	 chodí	 pochvalné	
dopisy	 a	 telefonické	 reakce.	 Proběhla	 také	první	 svatba	 v	 obci.	 Rok	2017	 se	 tak	 zapsal	 do	historie	obce	
velmi	významně.	Oslava	750	let	obce	vyšla	celkem	na	68	Osíc	Kč.	

2.	 Obec	žádala	o	dotace	na	další	výsadbu	stromů.	

3.	 Opravy	cest	na	návsi	stály	celkem	204	Osíc	Kč.	

4.	 Byla	 doručena	 žádost	 o	 souhlas	 s	 uzavírkou	 silnic	 dne	 3.9.2017.	 Důvodem	 je	 pořádání	
mezinárodního	etapového	závodu	v	silniční	cyklisRce	OKOLO	JIŽNÍCH	ČECH.	Jedná	se	o	6.	ročník	závodu	
a	naší	obcí	projede	v	pořadí	pátá	-	poslední	etapa	a	hlavní	peloton	projede	naší	obcí	kolem	12	hodiny.	
Uzavírka	potrvá	pouze	v	době	průjezdu	cyklistů	-	tedy	jenom	cca	15	minut.		

6.	 V	obci	bude	probíhat	změna	územního	plánu.	Půjde	ovšem	o	velmi	dlouhý	proces.	Občané	budou	
o	všem	informováni	na	obecní	vývěsce.	

7.	 Obci	došel	dopis,	ve	kterém	paní	Doubravová	nabízí	odprodej	pozemků,	resp.	podílů	na	pozemcích	
v	katastru	obce.	Obec	zajisF	vyhotovrní	znaleckého	posudku	a	připraví	smlouvu	o	koupi.	
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Byla založena facebooková stránka obce. 
Můžete sledovat na  

https://www.facebook.com/
drunce.cz/


